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全国硕士研究生入学统一考试冲刺试卷（四） 

答案速查表 
 

Section Ⅰ Use of English （10 points） 

1. A  2. C     3. D     4. B     5. D     6. B     7. A     8. D     9. C     10. D 

11. D 12. A 13. B 14. D 15. B 16. B 17. B 18. A 19. C 20. B 

 

Section Ⅱ Reading Comprehension （60 points） 

Part A （40 points） 

21. B 22. A 23. B 24. D 25. C 26. D 27. C 28. B 29. C 30. B 

31. B 32. B 33. C 34. A 35. D 36. D 37. C 38. C 39. B 40. D 

 

Part B （10 points） 

41. D 42. B 43. G 44. C 45. A 

 

Part C （10 points） 

46. 新兴国家现有 7.59 亿成人文盲，数量惊人。作为促进全球文化教育普及的非营利性组织，

“阅读空间”力求抑制这一数字的进一步扩大。 

47. 该数据库密切关注“阅读空间”的经营进展、获得帮助的师生人数以及社会对它的贡献

程度。 

48. “技术一直以来都是一种极有价值的工具，它既让我们与现有的投资人保持沟通，同时，

也可以让新的资助者认识我们。”伍德解释说。 

49. 这个非营利性组织也旨在通过其“校园阅览室计划”将有效的教育项目植入发展中国家，

与此同时也改善这些国家中男女文化水平不均衡的状况。 

50. “许多企业领导人都认为‘阅读空间’是一个按照企业的运营方式经营的组织，因此他

们还会继续向我们投资，从这个意义上说，我认为市场是高效的。” 

 

Section Ⅲ Writing （30 points） 

（见后） 
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全国硕士研究生入学统一考试冲刺试卷（四） 

答案解析 
 

Section I  Use of English 

1. A 

[解题思路] 该句前半句指出，你知道你需要少吃、多运动，由逗号后的 but 可知，逗号前后

是转折关系。后半句指出，你生活中的一切——从工作压力到__________快餐的诱惑——会

促使你__________，使少吃、多运动变得不可能。that 指代前半句的 eat less and exercise more，

本空所填词只能是表示不可能程度的副词，选项[A] nearly 意为“几乎；差不多；很接近地”，

符合上下文逻辑关系，为正确选项。 

[干扰排除] 三个干扰项中，选项[C] never 修饰 impossible 时，双重否定表示肯定，意思为“绝

不会不可能”，即“很可能”，这与后面 when 引导的条件状语从句的内容相矛盾；选项[B] 

certainly 和选项[D] surely 表示“必定；无疑”，代入文中意义过于绝对，故以上三项皆可排

除。 

 

2. C 

[解题思路] 本空格所在的破折号内的部分为 everything 的同位语，具体解释 everything 的内

容。此处意为“从工作压力到__________快餐的诱惑会促使你__________，使少吃、多运动

变得不可能”，纵观四个选项，选项[C] fatty 意为“富含脂肪的”，fast and fatty foods 即“高

脂肪快餐”，符合文意。 

[干扰排除] 选项[A] greasy 修饰食物时是贬义词，表示“油腻的”，油腻的食物不会对人产

生诱惑（temptation），故排除。选项[B] regular 为“通常的”，选项[D] nutritional 为“营养丰

富的”，这两项代入原文意为“通常的或营养丰富的食物会使少吃、多运动（健康的生活方

式）变得不可能”，逻辑关系错误，故排除。 

 

3. D 

[解题思路] 文章首句指出，减肥是一场看似无法取胜的战争。接下来空格所在句解释原因：

你知道你需要少吃、多运动，但这几乎是不可能的，工作压力和高脂肪快餐的诱惑都促使你

__________。由第一个空格前的 but 可知，but 后的句意与前面意思相反，四个选项中只有

do the opposite“做相反的事”与上文形成转折，故正确。 

[干扰排除] 选项[A] do the best 意为“做得最好”，选项[B] do the impossible 意为“做不可能

的事”，选项[C] do the trick 意为“达到目的；奏效”，这三个词组放在此处皆不符合上下文

语意，故排除。 

 

4. B 

[解题思路] 空格前指出，健康的饮食和有规律的锻炼无疑是防止体重增加的最好武器，空

格后指出，事实上，有时这些是不够的。空格前后句子语意完整，存在转折的逻辑关系，故

选项[B] but 为正确选项。the fact is （that）...意为“事实上是„„；实际情况是„„”，用
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以强调，常用来引出要点或说出真相，尤其引出与上文相反的内容。 

[干扰排除] 选项[A] so 和选项[D] because 表示因果关系；选项[C] while 表示对比时，用于强

调两种情况、事物之间的差别。以上各项皆不符合上下文逻辑关系，故排除。 

 

5. D 

[解题思路] 空格处需要一个连接词，用于引导表语从句。原句中的 that 指代的是上一句提

到的“但事实是，有时这些（健康的饮食和有规律的锻炼）是不够的”，where 用在此处表

示“这正是科学所能相助之处”，符合原文上下文语意。 

[干扰排除] 由原文可知，本句主语 that 指代的内容“这些（健康的饮食和有规律的锻炼）

是不够的”与 who 不能构成逻辑对应关系，故排除选项[A]。when 用在此处意为“这正是科

学所能相助的时候”，该句主语 that 指代的并非是某个时间，故排除选项[B]。由于表语从句

不缺少主干成分，故排除连接代词 what。 

 

6. B 

[解题思路] 空格所在句指出，在各个研究实验室，研究者正在密切__________肥胖的生理

机制。下文接着指出，他们发现了导致肥胖的因素，并举例说明。由此可知，研究者对肥胖

的生理机制进行了研究，得出了一系列研究成果。选项[B] （look） at 除了有“看；浏览”

之意外，还有“仔细地观察、研究”的含义，用在此处符合上下文语意。 

[干扰排除] 选项[A] （look） for 意为“希望得到；寻找”，由下文可知，研究者已经有所

收获，发现了一些导致肥胖的因素，故 look for 用在此处语意牵强。选项[C] （look） after 

“照顾；照料”和选项[D] （look） out “小心；当心”都不符合文意，故排除。 

 

7. A 

[解题思路] 该题四个选项皆为短语动词的现在分词形式，由于空格所在句主句结构完整，

故该空格及后面的内容为现在分词结构作状语，两个由 why 引导的并列的从句作空格处短

语动词的宾语，该空格的逻辑主语为主句的主语 researchers。此处意为“（研究者通过研究）

__________为什么有些人__________储存脂肪，为什么其他人能更好地消耗卡路里”，研究

者所做的研究正是为了弄明白这些问题的答案，选项[A] figure out 意为“解决；弄懂；了解”，

用在此处符合上下文语意。 

[干扰排除] 选项[B] point out 意为“指出，指明（某种结果）”，主句...are closely looking at...

强调的是研究者的研究过程，而非研究结果，选项[A]在意义上更符合文意，故排除选项[B]。

选项[C] set out 意为“动身；开始做某事”，选项[D] get out 意为“离开；泄露”，都不符合

文意，可排除。 

 

8. D 

[解题思路] 由原句中的 some bodies...others...可知，figuring out 后接的两个宾语从句存在语

意上的对照关系，后一从句提到“其他人能更好地消耗卡路里”，即“更易燃烧脂肪”，故可

推测，前一从句意为“有些人很容易储存脂肪”。选项[D] readily 意为“容易地”，符合上下

文语意。 

[干扰排除] 选项[A] difficultly 意为“困难地；费劲地”，代入文中明显不符合逻辑；选项[B] 

quickly 意为“快速地；迅速地”，此处并非强调身体储存与消耗脂肪的快慢，而是强调储存

与消耗脂肪的难易程度，故排除选项[B]；选项[C] randomly 意为“胡乱地；任意地”，明显

不符合文意。 
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9. C 

[解题思路] 该题四个选项皆为动词原形，与前面的主语 they 构成定语从句，修饰先行词

calories，该定语从句省略了作宾语的关系代词 that。此分句意为“为什么其他人能更好地消

耗他们__________的卡路里”。选项[C] consume 意为“吃；喝；摄取”，代入文中意为“其

他人能更好地消耗他们摄取的卡路里”，符合上下文语意。 

[干扰排除] 选项[A] hold 意为“拥有（金钱或财产）；持有（某种看法）”，不能与 calories

构成搭配，排除；选项[B] digest 意为“消化（食物）；理解，吸收（信息）”，代入文中为“其

他人能更好地消耗他们消化的卡路里”，语意重复，故排除；选项[D] contain 意为“包含；

容纳；装盛”，不能与主语 they 及宾语 calories 构成合理搭配，故排除。 

 

10. D 

[解题思路] 空格所在部分 a surprising __________ of metabolic and physiologic 为 factors 的前

置定语，that contribute to weight 为定语从句，修饰 factors。该句意为“他们发现了__________

令人吃惊的在新陈代谢和生理机能方面导致体重增加的因素”。四个选项中只有 an array of

能够修饰 factors，其意为“大批；一系列；大量”，符合上下文语意。 

[干扰排除] 选项[A] a school of 一般指“鱼、鲸、海豚等的一群”，选项[B] a crowd of 多指

人群，选项[C] an army of 也是指一大群人，都不符合文意。 

 

11. D 

[解题思路] 由上文可知，有些人容易储存脂肪，有些人能更好地消耗卡路里，研究者发现

这一现象是由代谢和生理因素引起的，冒号之后便是举例说明。故此处应填入一个与 restrain

意义相反的词，即“肠道里充满很多能促进或抑制体重增长的细菌”，才能与前文内容相对

应。选项[D] promote 意为“促进，增进（某事物）”，符合文意。 

[干扰排除] 选项[A] prevent 意为“阻止；防止”，选项[C] control 意为“控制；操纵”，这两

项与 restrain 含义相近，不能与前文内容相呼应，故排除。选项[B] allow 意为“允许；准许”，

与主语 bacteria 不能构成搭配，故排除。 

 

12. A 

[解题思路] 空格所在部分 Or that...为 that 引导的宾语从句，与宾语从句 that your intestine...

一起作动词 know 的并列宾语。两个破折号内的非限定性定语从句修饰 the brown fat，此处

意为“棕色脂肪在新生儿体内__________”，选项[A] abundant 意为“充裕的；丰富的”，用

在此句意为“棕色脂肪在新生儿体内大量存在”，符合文意。 

[干扰排除] 选项[B] tremendous 意为“极大的；巨大的”，选项[C] massive 意为“巨大的；

大量的”，选项[D] gigantic 意为“巨大的；庞大的”，以上三项都可用来表示“（数量、规模

或程度上）极大的，巨大的”，如：a tremendous amount of time；a massive amount of money；

The cost has been gigantic. 但三者均表示与平时数量相比多得不寻常或非常极端的

（unusually or extremely large），棕色脂肪在婴儿体内的数量不可能多得不寻常或非常极端，

故排除以上三项。 

 

13. B 

[解题思路] 空格后为名词词组 the traditional white fat，commonly stored in bellies 为后置定语

修饰 white fat。由各选项可知，空格处需填入一个介词，与该名词词组构成介词短语，作 the 

brown fat...actually burns a lot of calories 的状语。原句提到，棕色脂肪实际上能消耗大量卡路
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里，由常识可知，这与传统的堆积在腹部的白色脂肪是不同的。选项[B] unlike 为介词，意

为“与„„不同；不像„„”，符合语法及上下文语意。 

[干扰排除] 由原文 actually burns a lot of calories 可知，brown fat 和 traditional white fat 是两

种截然不同的脂肪，故排除表示包含关系的选项[A] among（在„„之中）和选项[D] besides

（除了„„之外还有）。选项[C] above 表示数量上超过，也不符合此处文意，故排除。 

 

14. D 

[解题思路] 由文章及各选项可知，空格处需填入一个名词，作表语。本题空格前的部分意

为“这些以及其他关于体重增加的发现也许是”，空格后的内容意为“缩小腰围”，显然，该

句意在表达这些发现是缩小腰围（即减肥）的__________，且空格后为介词短语 to slimming...，

四个选项中，只有选项[D]在语意以及结构上符合原文要求。the key to sth/doing sth 意为

“是„„的关键”。 

[干扰排除] 选项[A] weapon 意为“武器”，在语意上符合原文，但常见搭配为 weapon against 

sth，没有 weapon to+doing 这种搭配，故排除。选项[B] clue 意为“（完成任务、解决问题的）

线索，提示”，常用短语为 clue to sth，如：Diet may hold the clue to the causes of migraine.（饮

食习惯有可能揭示偏头痛的原因。）但根据下文可知，这些发现可能会直接帮助患者减肥，

作用重大，故 clue 放入文中不如 key 更符合文意，故可排除。选项[C] problem 意为“难题；

问题”，既不能与 to doing 搭配，又不符合文意，故排除。 

 

15. B 

[解题思路] 本题空格位于条件状语从句中。空格所在句子意为“这些发现可能是减小脂肪

积聚的腰围的关键，如果科学家们有朝一日能利用它们__________更好的肥胖症治疗方法”。

由前文可知，研究者密切关注肥胖的生理机制，他们发现了大量导致体重增加的因素，而且

这些发现可能会减小脂肪积聚的腰围。故可推之，科学家利用这些新发现正是为了发明或创

造更好的肥胖治疗方法，选项[B] create 符合上下文语意。 

[干扰排除] 选项[A] share 意为“分享；共用”，选项[C] spread 意为“传播；散布”，选项[D] 

introduce 意为“引入；引进”。分享、传播或引进这些治疗方法都与 use them 的目的不一致，

以上三项从上下文语意可排除。 

 

16. B 

[解题思路] 本题空格前的内容为“假如科学家们能利用这些发现创造出肥胖症疗法，那么

这些发现就是人们减肥的关键”，而空格后的内容为“我们可以利用这些帮助”，冒号之后的

内容则是对美国肥胖症的具体现状进行说明。综上可知，空格前说明这些发现能帮助人们减

肥，而空格后的内容意在强调，在肥胖人口不断攀升的情况下，人们有切切实实地利用这些

发现所提供的帮助的需要，前后文是顺承的关系，故选项[B]正确。 

[干扰排除] 选项[A] Although 表让步，选项[C] Therefore 表示因果，选项[D] Furthermore 表

递进，这三项都不符合原文的逻辑关系，应排除。 

 

17. B 

[解题思路] 本空格所在句句意为“在 1991 年到 2000 年这十年间，美国肥胖成年人的 

__________增长了 61%”，填入的词是全句的主语，与 increased by 61%构成主谓结构，根据

语意可判断，空格内应填入表示美国肥胖成年人比率的词，选项[B] prevalence 意为“（疾病

等的）流行程度”，代入文中意为“肥胖成年人所占的比率”，符合文意，故为正确选项。 
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[干扰排除] 选项[A] prevention 意为“妨碍；预防”，选项[C] preview 意为“预审；预告”，

选项[D] prevision 意为“先见；预知”，将这三个选项代入文中，都不符合文意，故排除。 

 

18. A 

[解题思路] 空格处需填入一个动词，和 the scales 构成搭配，四个选项中只有 tip 与 the scales

构成习语，意为“称重；测重”，代入文中意为“30%的儿童测量体重，被确定为体重超标

或肥胖症”，符合文意，故选项[A]正确。 

[干扰排除] 选项[B] pushed 意为“推；压；施加压力使„„”，无法与 scales 构成搭配。选

项[C] dipped 作及物动词时，其意为“浸；泡；使某物下降”，代入文中意为“使磅秤下降”，

显然不符合文意，故排除。选项[D] weighed 本身含义即为“称„„的重量；称”，表达此意

时不与 scales 搭配，排除。 

 

19. C 

[解题思路] 本题空格所在句为条件状语从句，该从句的句意为“如果肥胖症研究实验室的

最新发现如同它们让人们看到了很大希望那般__________”，逗号后为该句的主句，说明前

面假设的结果，“那么这些研究发现会使对抗肥胖症的工作更容易”，根据前后句之间的语意

关系可知，空格中填入的形容词应该对研究发现表明肯定的态度，既然是研究发现，那么必

须要切实可行才能发挥作用，故选项[C] practical“实际的；切实可行的”为最佳答案。 

[干扰排除] 选项[A] profitable 意为“有利可图的；赢利的”，文中并没有提到利用最新发现

牟取利润，故该选项不符合上下文语意，应排除。选项[B] wise 意为“有判断力的；明智的”，

一般用来形容人或某种行动或行为。选项[D] flexible 意为“易适应新情况的；可变通的；灵

活的”，填入文中与下文主句内容不能承接，故排除。 

 

20. B 

[解题思路] 本题空格所在句句意为“对于__________和病人而言，对抗肥胖症的工作将会

变得更加容易”，联系上一段末句中的 We just don’t have enough physicians to treat all the 

obese people 可知，除了肥胖症患者自身对抗肥胖症外，医生们（physicians）也是帮助患者

对抗肥胖症的一个群体，因此，实验的结果应该会使医生与病人对抗肥胖的工作更加轻松，

故选项[B]正确。 

[干扰排除] 选项[A] scientists 意为“科学家”，选项[D] researchers 意为“研究人员”，科学

家以及研究人员进行有关肥胖症的相关研究，但他们并不直接参与对抗肥胖症的工作，故与

文意不符。选项[C] chiefs 意为“领导人；首长”，文中并未出现关于这个群体的相关信息，

故排除。 

 

【全文翻译】 

减肥似乎是一场无法取胜的战争。你知道你需要少吃、多运动，但是你生活中的一切—

—从工作压力到高脂肪快餐的诱惑——都促使你做出相反的选择，使得少吃、多运动几乎不

可能。健康的饮食和有规律的锻炼无疑是防止体重增加的最好武器，但事实是，有时仅做到

这些是不够的。这正是有朝一日科学所能相助之处。 

在各个研究实验室中，研究者正在密切关注肥胖的生理机制，以弄清楚为什么有些人容

易储存脂肪，而另一些人则能更好地消耗他们摄取的卡路里。他们发现了大量令人吃惊的导

致体重增加的因素，有新陈代谢方面的，也有生理机能方面的：例如，你知道你的肠道里充

满了很多在某种程度上能够促进或抑制体重增长的细菌吗？或者，你知道与通常堆积在腹部
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的传统的白色脂肪不同，在新生儿体内大量存在的棕色脂肪实际上能消耗大量卡路里吗？ 

有朝一日，如果科学家能够利用这些以及其他关于体重增加的生理机制的发现，创造出

更好的肥胖症治疗方法，那这些发现可能是我们减小脂肪积聚的腰围的关键。而且，我们确

实可以利用这些帮助：在 1991 年到 2000 年的十年间，美国体重超标的成年人的比率增加了

61%。去年，美国 30 个州有 30%的儿童经过体重测量被认定为超重或肥胖。医学教授迈克

尔·詹森医生说：“我们只是没有足够的医生来治疗所有的肥胖患者。” 

如果这些肥胖症研究实验室的最新发现如同它们让人们看到了很大希望那般也具有实

用价值的话，那么，这些研究成果在将来就能使医生和患者对抗肥胖的工作变得更加容易，

也能帮助我们所有人从我们的饮食和健身计划中获益更多。 

 

Section Ⅱ Reading Comprehension 

Part A 

Text 1 

21. B 

[解题思路] 根据题干关键词 Paragraph 1 定位到文章第一段。第一段第一句指出，人类的进

化造成了男人和女人之间的行为差异（men and women—are programmed by evolution to 

behave differently），这种观点现在已被广泛认可。选项[B]“男人和女人生来就有不同的行

为”与上述含义相符，are born 是 are programmed by evolution 的同义替换，故[B]为正确选

项。 

[干扰排除] 原文第一句话指出，人类的进化造成了男人和女人之间行为的差异，这一观点

已得到广泛认可（widely acknowledged），但并不能由此推出所有的男人和女人都赞同进化

论（approve of the evolution theory），故选项[A]错误。选项[C]是对 programme 一词的误解，

programme 在此为动词，意为“设定；安排”，并不是指电脑程序，故排除选项[C]。由原文

第一段第二句可知，人们激烈争论两性之间的差异哪些是属于“生物的”，哪些是属于“文

化的”或“环境的”，但没有说明两性之间的生物性差异与文化差异孰多孰少，故排除选项

[D]。 

 

22. A 

[解题思路] 根据题干关键词 Larry Summers 定位到文章第二段。虽然四、五两段中也提到了

Dr. Summers，但其观点主要出现在第二段。第二段第二句指出，拉里·萨默斯认为，数学、

工程学和自然科学领域缺少顶尖的女性人才，其重要原因是先天能力问题（innate ability 

could be an important reason），即萨默斯认为，女性在上述领域的先天能力不如男性。选项[A]

“在某些领域，女性的先天能力不如男性”与此相符，故为答案。 

[干扰排除] 选项[B]的含义太绝对，萨默斯只是认为在数学、工程学和自然科学领域，女性

的先天能力不如男性，并不是所有的研究领域都不如男性，故排除。萨默斯也并没有建议女

性不要在这些领域找工作，选项[C]是对第二段第二句信息的过度引申，故排除。文章并没

有提到女性在事业上受到歧视，故排除选项[D]。 

 

23. B 

[解题思路] 根据题干关键词 Paragraph 4 定位到文章第四段。该段作者反驳了关于男女在数

学能力方面差异的传统观点。由该段第二句可知，传统观点认为，男性由于更具系统性可能

会使他的数学能力更强，但作者指出，事实上，在青春期之前，男孩和女孩在数学方面同样
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出色（girls and boys are equally good at maths prior to teenage years），即男孩的数学能力并不

比女孩强，选项[B]的含义与此相符，故为答案。 

[干扰排除] 由第四段第二句可知，“男性更具系统性因而数学能力更强”这一观点是作者反

驳的传统观点，作者认为这一观点存在问题，故可排除选项[A]。作者在本段为女性被低估

的数学能力进行辩护，但并没有认为如今女性的数学能力比男性强，故排除选项[C]。该段

最后一句指出，然而，大约 15 岁以后，男性在解决问题方面比女性更胜一筹，故选项[D]

“青春期男孩和女孩在解决问题方面同样优秀”的观点错误，可排除。 

 

24. D 

[解题思路] 在文章最后一段，作者针对女性在科学等领域的缺席在多大程度上由先天因素

决定的问题，给出了自己的看法：可能确实有先天因素，但两性之间的很多能力差异是可以

通过训练来改变的（A variety of abilities are amenable to training in both sexes）。末尾作者再

次指出，生物特征或许预先对人的能力有所影响，但这未必是最后的命运。言下之意是，先

天能力的差异可以通过训练来改变。选项[D]“尽管存在先天的差异，但很多能力是可以培

养的”，表述与原文相符，为答案。 

[干扰排除] 选项[A]“生物基因决定一个人的能力”，过分强调先天因素，忽视了后天训练。

选项[B]“女性的作用不是由命运决定的”，也未能准确理解题干语句的意思，题干中 not 

necessarily 意为 not always or not in every situation“不一定；未必”，选项中的 not 与其含义

不同，并且选项[B]忽略了作者提到的先天因素可能有影响这一说法。选项[C]的错误在于，

通过训练改变的是人的能力（a variety of abilities），而不是生理上的差异。 

 

25. C 

[解题思路] 本题要求概括文章的标题，即归纳文章的主旨大意。本文首段首先提出了一个

颇具争议性的问题，即两性之间的差异哪些是先天因素所致，哪些是后天因素所致。就此问

题，萨默斯博士提出了一种观点，即认为顶尖理科女性人才偏少是因为先天能力问题，作者

对此持不同的意见。作者认为，虽然有一些理论和技术支持两性差异是与生俱来的观点，但

事实不一定如此，即作者并不认为女性先天能力比男性差。接着，作者就人们对男女在数学

能力方面差异的一贯认识进行了批判。文章最后两段，作者一方面认可了女性在学术界取得

的巨大成就，另一方面，再次重复文章开始提出的问题，并且给出了作者自己的回答，作者

认为，两性差异即便是有先天因素，后天的能力也是可以通过训练改变的。由此可见，整篇

文章作者都在为女性进行辩护，认为女性在很多方面并不比男性差，人们过去对女性能力的

认识存在偏见，即女性能力过去被低估了。选项[C]最符合文章的主旨。 

[干扰排除] 选项[A]的错误在于，作者是在为女性被低估的能力进行辩护，而不是在比较两

性谁更聪明，故不符合文章主旨。选项[B]强调女性在某些领域的落后，这是文中萨默斯博

士的观点，作者在文中反驳这个观点，认为女性的很多能力是可以通过训练得以提升的。选

项[D]与作者的意思恰好相反，作者是在为女性进行辩护，而不是证明女性的能力比男性差，

故排除。 

 

【全文翻译】 

人类的进化造成了男孩和女孩以及男人和女人之间行为的差异，这种观点现在已得到广

泛认可。但是两性之间的差异哪些是由“生物属性”决定的，即由生物的进化磨砺而来，哪

些是由“文化”或“环境”决定的，并且常常因环境的改变而改变，仍然存在很大争议。 

去年哈佛大学的一场风波使这一问题的敏感性得以显现。时任哈佛大学校长的拉里·萨
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默斯认为，数学、工程学和自然科学领域鲜有顶尖女性人才的重要原因是先天能力问题，此

言一出即引起轩然大波。 

即便是作为一个仅供讨论的命题，这对有些人来说也是难以接受的。但是对人类行为的

生物学解释正在卷土重来。新达尔文主义的盛行为两性之间的某些差异为何是与生俱来的这

一争论提供了理论基础。新的扫描技术使研究者可以在大脑工作时对其内部进行仔细观察，

其结果发现，在某种层面上，男人和女人的大脑的运作方式确实存在差异。然而，这些结果

不一定都支持过去那些关于人们有异议的性别差异究竟是什么的陈词滥调。 

一个受到广泛关注的行为差异是在数学能力方面，尤其是萨默斯博士发表了上述言论之

后。男性由于更具系统性可能会使他的数学能力更强，此观点存在这样一个问题，即事实上，

在青春期之前，男孩和女孩在数学方面同样出色。直到最近，人们还一直相信，在数学方面，

男性在各个年龄段都优于女性。现在，这一观念已被改变，似乎各个年龄段的男性和女性在

计算能力和理解数学概念方面同样优秀。然而，大约 15 岁以后，男性在解决问题方面比女

性更胜一筹。 

萨默斯博士提出的问题确实触及了问题的实质。在过去的 50 年里，女性在进军学术界

以及在学术界内已经取得了巨大的进步。渐渐地，她们攀登了一个又一个学科领域的新高峰。

但象牙塔里的有些领域确实比其他领域更难征服。还是那个问题，女性在科学、数学和工程

学领域的缺席在多大程度上是由先天的、不可改变的因素造成的？ 

可能确实有先天因素。但这并不意味着先天因素不可改变。两性之间的很多能力差异是

可以通过训练来改变的。并且，这种训练确实有效。生物特征或许预先对人的能力有所影响，

但这未必是最后的命运。 

 

Text 2 

26. D 

[解题思路] 阅读题干可知， 本题就“‘Y 一代’是什么样的一代人”提问，据此可定位至文

章第二段。该段首句就给出了“Y 一代”的定义：在过去十年间进入职场的二十几岁的人

（twentysomethings who have entered the workforce in the past 10 years）。该段第三句指出，25

至 34 岁的人的平均工资在过去三十年里下降了 19%。紧接着第四句继续指出，19 至 24 岁

的人的失业率为 15.3%，而美国总体失业率仅为 9.5%，由此可推知，Y 一代的工资水平不

如上一代人的工资水平，且失业率较高，故选项[D]正确。 

[干扰排除] 选项[A]中 work in their twenties 错误，根据原文中列举的数据（25 岁至 34 岁，

19 岁至 24 岁）可知，Y 一代不仅仅指目前是二十几岁的人。选项[B]过度推断，文章第二

段第二句后半部分指出，Y 一代与父辈们相比，面临着更为艰难的经济状况（Gen Y is in a 

tougher financial position than previous generations），此处仅仅是在描述客观事实，并不能由

此推出 Y 一代必须比他们的父辈更努力地工作。选项[C]与文章总体内容不符，文章全篇都

在讨论 Y 一代是需要自己筹划退休金的一代人，而他们中的大多数却都没有为退休而储蓄

的观念，这引起了父辈们的担忧，可见，没有周密的计划，其退休生活不可能安逸而舒适，

故选项[C]错误。 

 

27. C 

[解题思路] 根据题干关键词 In the view of Catherine Collinson 可定位至文章第二段最后一句

话。该句指出，Y 一代的许多父辈们由于其职业的原因，拥有由公司出资的退休金，而 Y

一代却是首批需要自行解决退休金的一代人（do-it-yourself retirement generation），故选项[C] 

正确。 
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[干扰排除] 本题就 Catherine Collinson 的观点提问，但选项[A]、[B]、[D]都无法从她所说的

话中推知，故排除。 

 

28. B 

[解题思路] 本题就“投资公司吸引 Y 一代的手段”进行提问，据此可定位至第三段第一句。

该句是第三段主题句，指出投资公司努力让 Y 一代参与退休金计划。接着具体说明了各个

投资公司采取的种种措施，如：更新网站、开博客、建立 Facebook 页面、上 Twitter、使用

iPhone 程序以追踪退休金储蓄、以电邮更新资料取代宣传单等，这些手段都属于现代技术手

段，故选项[B]正确。 

[干扰排除] 选项[A]无中生有，文中并没有投资公司让利于消费者的相关信息。选项[C]中的

financial consultation 在文章最后一段有所体现，但原文意为许多父母因担心孩子们的退休生

活而找到理财规划师进行咨询（financial consultation），并不说明“投资公司都提供咨询服

务”。选项[D]过度引申，文中提到各投资公司纷纷采取各种手段让 Y 一代参与退休计划，

这只是公司的推广手段，不能由此推知投资公司与 Y 一代分担烦恼与恐惧。 

 

29. C  

[解题思路] 根据题干关键词 the figures in Paragraph 4 可定位至第四段。该段首句为主题句，

意为“这是在假设能够引起他们关注的前提下”。接着呈现了两组对比数据：Fidelity 和

Vanguard 这两家投资公司分别拥有 4,000 和 9,000 名粉丝，而苹果公司的应用程序 iTunes 却

有 420 万名粉丝；投资公司 Schwab 在 Twitter 上有 227 名粉丝，但全食食品超市却有 180

万名粉丝。通过这两组数据的对比可判断，投资公司的网络推广并没有引起众多 Y 一代的

对退休储蓄的关注，没有达到其预期的效果，选项[C]正确。 

[干扰排除] 选项[A]无法从这些数据中推知。选项[B]与文章主题脱节，列举数据意在说明投

资公司网络推广的实际影响并不大，而不是为了说明某些网站和手机的受欢迎程度，故排除

选项[B]。文中两组数据的对比说明投资公司意在引起 Y 一代对退休生活关注的网络推广失

败了，换言之，Y 一代对自己的退休生活并不是那么关心，故可排除选项[D]。 

 

30. B 

[解题思路] 本题就文章的主要内容提问，分析各个段落的主要内容可知，第一段作者提出

全文论述的中心，Y 一代对自己的退休储蓄没有计划；紧接着第二段通过分析目前 Y 一代

面临的经济状况，指出 Y 一代在退休储蓄上面临的困难；第三、四、五段则分别说明投资

公司和 Y 一代的父母们针对这一现状所采取的行动。由此可知，全文都在围绕 Y 一代对退

休储蓄未作准备展开论述，故选项[B]正确。 

[干扰排除] 选项[A]意为“Y 一代艰难的经济状况”，选项[C]意为“投资公司的网络推广战

略”，选项[D]意为“父母们对孩子们的担忧”，这三项均是文章中出现的细节，不能全面地

概括文章的中心内容，故排除。 

 

【全文翻译】 

对养老金忧心忡忡的出生于婴儿潮时期的那些人应该想想康斯坦丝·德科尼。德科尼是

一位在纽约计划生育组织做网站策划的 27 岁姑娘，和同辈人一样，她几乎没为自己的退休

生活做什么准备。她说：“我一想到要为退休而存钱，就不知所措了。我怕做错什么，也害

怕做得不够，有点不敢朝这方面想。” 

德科尼是美国所谓的 Y 一代的典型代表。Y 一代是指那些在过去十年里走上工作岗位
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的二十几岁的人。据位于纽约的智囊机构 Demos 称，Y 一代人均背负的学生贷款几乎高达

两万美元，与前辈们相比，他们的经济状况更为艰难。例如，Demos 估计，25 至 34 岁的人，

平均工资在过去三十年里下降了 19%，加上因通货膨胀而做出的调整，降到了 35,100 美元。

这还是他们能找到工作的状况。美国劳工统计局的数据显示，美国 19 至 24 岁人口的失业率

为 15.3%，而美国总体失业率为 9.5%。位于洛杉矶的全美退休金研究中心主席凯瑟琳·科

林森说：“许多 Y 一代的父母都因为其工作经历而百分之百地享有了由公司出资的退休金，

而 Y 一代却是首批需要‘自行解决’退休金的一代人。” 

一些投资公司正努力地让Y一代参与退休金计划。美国嘉信理财集团（Charles Schwab）

对其网站进行了更新，增加了每周对年轻就业者的建议，包括退休金计划以及分期偿还贷款

等各个方面。先锋集团（Vanguard）正在社交媒介上试水，它使用更多的博客、建立 Facebook

主页，并将很快进入 Twitter。该集团的首席执行官威廉·麦克纳布三世说：“这些都是年轻

人了解外界的渠道。”美国最大的 401（K）退休金计划的管理者富达基金（Fidelity）于 6

月投入使用了一个 iPhone 程序，以追踪退休金储蓄并以电邮更新资料取代了大量的养老金

宣传单。该基金负责市场观察的副主席贝丝·麦克休说：“Y 一代缺少进行经济决策的信心，

你得向他们说明为什么退休金计划如此重要。” 

这是假设你能引起他们关注的情况。不足 4,000 名 Facebook 用户对富达基金的页面按

下了“喜爱”键，大约 9,000 名用户对先锋集团表示“喜爱”。而与此同时，420 万人在 Facebook

上表示喜欢苹果 iTunes 页面。于 6 月中旬开始进入 Twitter 的嘉信理财有 277 名粉丝。全食

食品超市却拥有 180 万名粉丝。 

一些在孩子出生在婴儿潮时期的父母请他们的理财规划师帮助他们的孩子认识养老金

储蓄现状。嘉信集团在芝加哥的理财顾问吉姆·斯托普说：“他所拥有的 250 多个客户经常

带着他们的孩子来他的办公室征求意见。父母们无法想象，他们子女的退休生活将会有多么

艰难，他们正试图向孩子们灌输一些金融理念。” 

 

Text 3 

31. B 

[解题思路] 根据题干要求定位至第一段。该段第四句指出，地球日引发了绿色运动（the green 

movement that was energized by Earth Day），并且在此之后政府也采取了一系列措施使环境发

生了巨变。由此可知，地球日激励了人们投身于改善受污染的环境，故正确选项为[B]。 

[干扰排除] 该段第四句指出，地球日促发的绿色运动以及这之后政府采取的一系列行动都

使环境发生了巨变，由此可知，绿色运动是一个长期开展的活动，而非仅地球日一天，故排

除选项[A]。该段第二句指出，严重的空气污染（dense air pollution）笼罩着洛杉矶，烟雾警

报成为常态，但文中并没有提及洛杉矶是否曾经出现过水污染的现象，故排除选项[C]。由

该段第三句可知，库雅荷加河上的大火是由河水污染严重引起的（water pollution was rampant 

— symbolized by raging fires on...），而非烟雾，故排除选项[D]。 

 

32. B 

[解题思路] 根据题干关键词 environmental chemicals 定位至第二段。该段指出，第二次世界

大战后美国的工业化学品（industrial chemicals）猛增，而那些化学物质并非来自我们通常认

为的受污染的河水，而是来自婴儿奶瓶以及电视机，并且这些化学物质总能从日常用品中释

放出来（out of everyday products）进入环境及活的有机体中，由此可知，污染环境的化学物

质存在于日常用品中，故正确选项为[B]。 

[干扰排除] 由第二段可知，对美国环境及美国人的身体造成严重危害的是每天大量生产的
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日常用品中的化学物质，而不是从工厂排入河流的污水，故排除选项[A]。第二段末句指出，

受到严重污染的不是环境，而是我们自己，选项[C]的表述与原文相反，故排除。该段倒数

第二句指出，检测发现美国人体内有 212 种来自外界环境的化学物质，因此，化学物质种类

较少的说法是错误的，故排除选项[D]。 

 

33. C 

[解题思路] 根据题干关键词 Paragraph 4 定位至第四段。该段前两句指出，华盛顿政府迟迟

没有意识到化学物质的危害，并且政府实施的《有毒物质管理法》也很失败。由此可知，选

项[C]“华盛顿政府迟迟没有意识到问题的严重性并采取措施”正确。 

[干扰排除] 由第四段前两句就可以排除选项[A]。由该段第四句可知，EPA 只能对少数的化

学物质实行限制（only a handful of chemicals），而无权禁止一些危险的致癌物，因此排除选

项[B]。由该段三、四句可知，证明化学物质是否有害都由政府说了算，而其他的机构则权

力有限，这导致各机构对于化学物质的管制不力。由此可知，作者不赞成由政府全权负责证

明化学物质是否有害的工作，因此排除选项[D]。 

 

34. A 

[解题思路] 根据题干关键词 Senator Frank Lautenberg 定位至末段最后两句：更重要的是，

国会可能最终会采取行动。参议员弗兰克·劳滕伯格说：“我们绝不允许这种对我们的后代

以及我们自己的健康造成伤害的情况继续发生。”由此可知，在劳滕伯格看来，政府应该采

取措施保护孩子的健康以及我们自己的健康，使大家不受环境中有害化学物质的伤害，故选

项[A]为答案。 

[干扰排除] 选项[B]、[C]是根据第三段菲利普·兰德里根博士所陈述的内容设置的干扰项，

故排除。参议员富兰克·劳滕伯格并没有将保护孩子的健康与其他问题进行对比，因此不能

得出保护孩子的健康更加重要的结论，故排除选项[D]。 

 

35. D 

[解题思路] 本题考查的是对全文的理解及对作者态度的推断。通读全文可知，作者在第一

段指出，美国现在的环境状况较以前有所改善。接着在第二、三段指出，虽然环境正在改善，

但人类自身受化学物质“污染”的情况越来越严重，并且儿童更容易受到环境危害的影响。

最后两段作者指出，虽然在控制化学物质的使用方面还存在诸多问题，但现在情况正在改变，

政府已经意识到了这一问题并对此更加关注，国会也会采取行动。由此可知，作者对美国化

学物质污染问题的解决持乐观的态度，而不是愤慨的（indignant）、怀疑的（skeptical），或

者困惑的（puzzled）。故正确选项为[D]。 

[干扰排除] 由以上分析可知，其他三个选项都不能准确概括作者的态度，故排除。 

 

【全文翻译】 

第一个地球日的时候，美国还是一个污染严重的国家。严重污染的空气笼罩着洛杉矶这

样的大城市，在这些城市中烟雾警报是生活的常态。像 DDT 这样的有害农药仍在使用，并

且水污染十分严重——克利夫兰的库雅荷加河上猛烈的大火就足以说明这一点。但地球日引

发的绿色运动以及联邦政府紧随其后采取的重要行动都使这一切发生了巨变。如今，在大多

数市区，空气污染问题明显减少，河水更清了，鱼儿又回到了库雅荷加河。 

但如果说环境正在得到整治，美国人却可能正受到疾病侵袭。自第二次世界大战以来，

工业化学品的产量迅速上升，而美国每天生产或进口大约 190 亿千克的化学制品。它们并不
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是当我们想到污染时——比如大型工厂把污水排放到河里——脑海中浮现的那种化学制品，

而是那些用于摔不碎的婴儿奶瓶和大屏幕电视机的分子，正是这些分子实现了“化学使生活

更美好”的陈腐承诺。那些化学物质总能从日常用品中释放出来进入环境中，并最终进入活

的有机体中。最近的一项生物监测发现，美国人体内有 212 种来自外界环境的化学物质，包

括有毒金属、农药等。辛辛那提市儿童环境健康中心的负责人说：“受到严重污染的不是环

境，而是我们自己。” 

随着科学家检测人体内化学物质能力的提高，他们发现，即便是微量的毒素都可能对我

们的健康以及我们后代的未来造成严重的影响。像双酚 A 以及邻苯二甲酸盐这样的化学物

质都是现代塑料制品中的主要成分，它们很可能会扰乱脆弱的内分泌系统。许多现代疾病，

比如，肥胖、糖尿病、注意力缺陷症等，在一代人中不受控制地大量涌现，它们都可能与化

学物质有关。菲利普·兰德里根博士说：“我们没有对环境暴露问题给予应有的关注，但人

们越来越意识到孩子更容易受到环境危害的影响。” 

华盛顿方面迟迟没有意识到以上问题的严重性。联邦政府用于管制化学物质的《有毒物

质管理法》已经实施了 34 年，但总体来说是失败的。证明化学物质是否有害几乎全由政府

说了算。而环境保护局也只能对少数的化学物质实行限制，而无权禁止一些甚至是危险的致

癌物。 

但情况正有所改变。奥巴马政府对于化学物质更加关注。更重要的是，国会可能最终会

采取行动。参议员弗兰克·劳滕伯格说：“我们绝不允许这种对我们的后代以及我们自己的

健康造成伤害的情况继续发生。” 

 

Text 4 

36. D 

[解题思路] 根据题干关键词 the first paragraph 定位至第一段。该段首句提到美国企业拥有大

量的闲置资金，因此人们质疑，为什么他们不充分利用资金来扩大业务（Why aren’t they 

deploying more of their hoard to expand their businesses）。选项[D]“美国公司没有有效地利用

它们的资金”是原文的同义表达，故正确。 

[干扰排除] 由第一段第四句可知，直到 2011 年第二季度，资本投资才会正式开始扩张

（officially start to expand until the second quarter of 2011），而不是到那时资本投资会回到最

高值，故排除选项[A]。第一段指出，许多公司拥有大量的闲置资金，却不用于扩大业务，

但该段并没有提到其中的原因，故排除选项[B]。第一段提到，许多人对于企业有大量资金

却不用于投资提出质疑，并希望凯恩斯问问这些企业为什么失去了干劲，并不是凯恩斯限制

了企业的干劲，故排除选项[C]。 

 

37. C 

[解题思路] 根据题干关键词 John Challenger 定位至第二段第三句。该句 John Challenger 指

出，许多有一定资金积累的企业已经开始冒险投资，比如拓展新的市场，这就需要雇用新员

工。由此可见，这些有资金积累的公司已经为开拓新市场做好了雇用员工的准备，因此选项

[C]最符合文意。 

[干扰排除] 文中提到开始冒险投资的是一些有一定资金积累的公司（companies that have 

built up a lot of cash），而非所有公司（all companies），选项[A]的说法过于绝对，排除。John 

Challenger 认为，公司由于开始资本投资、拓展市场，由此需要雇用新员工，选项[B]颠倒了

因果关系，排除。John Challenger 只提到资本投资会使企业雇用新员工，而没有提到资本投

资会导致企业陷入危险处境，故排除选项[D]。 
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38. C 

[解题思路] 根据题干关键词 stepping up to the plate 定位至第三段首句。由句首的 so 可知，

这句话与上段关系密切，分析第二段可知，该段主要讲了资本投资的势头已经改变，许多企

业都已转向投资，并引用了 Challenger, Gray & Christmas 公司的首席执行官约翰·查林杰的

话，以及该公司的统计数据支持以上观点。而第三段首句这一问句后作者的回答也是说一些

公司不想退缩，并准备冒很大的风险，包括雄心勃勃的资金投入项目，雇用新员工等（are 

taking big...chances, including...）。由此可见，who’s stepping up to the plate 即作者在问哪些公

司在进行风险投资。step up to the plate 意为“采取行动”，是对“进行风险投资”含义的抽

象概括，选项[C]最符合原文的语意逻辑，为本题的答案。 

[干扰排除] 由以上分析可知，选项[A]“打破规则”，选项[B]“等待时机”，选项[D]“抱怨”

都不符合文意，故排除。 

 

39. B 

[解题思路] 根据题干关键词 Aram Green 定位至第五段。文中提到在 Aram Green 看来，年

轻的企业希望可以领先一步，超过那些不愿意投资的竞争对手（steal a march on competitors 

more reluctant to spend），并且现在应该加大投资力度，使产品远超竞争对手。由此可见，作

者引用 Aram Green 的话是要说明资本投资可以使公司具备压倒对手的竞争优势，故正确选

项为[B]。 

[干扰排除] 文中只提到了年轻的企业（younger outfits）及企业家经理人（entrepreneurial 

managers）而没有提到更加年轻的经理人（younger managers），并且，这些经理人希望通过

资金投资来超越竞争对手，而不是倾向于企业的自然发展，故排除选项[A]。任何企业都不

想落后于其他公司，这是常识，但不是作者引用 Aram Green 的话想要说明的问题，故排除

选项[C]。第四段提到了签订新合同（have a new contract），是某些公司在进行资本投资时规

避风险的一种做法。文中第五段提到管理层（management）希望加大投资力度使产品远超

竞争对手，但没有提到他们希望签署更多的合同，并且，这也不是作者引用 Aram Green 的

话想要说明的问题，故排除选项[D]。 

 

40. D 

[解题思路] 本题考查考生对于全文主旨大意的把握，因此要纵观全文，了解文章的行文脉

络。本文首先指出，美国企业的大量闲置资金没有充分用于资本投资，但形势正在发生变化，

许多有资本积累的公司纷纷进行投资，扩大业务。然后作者简单介绍了企业的资本投资及其

风险控制，最后指出，许多企业已经认识到了资本投资对于公司的意义，即可以通过资本投

资先发制人从而超过竞争对手，占领市场。由此可见，全文都是围绕企业开展资本投资展开

论述的，故正确选项为[D]。 

[干扰排除] 选项[A]只是第二段中提到的资本投资会带来的一个好处，不足以概括全文，故

排除。选项[B]是第一段中提到的 LaVorgna 对于资本投资的理解，不具概括性，故排除。文

中只是提到了“企业可以从资本投资中获益”，但并没有说明如何获益，因此选项[C]无法准

确概括全文内容，故排除。 

 

【全文翻译】 

美国企业拥有约 1.8 万亿美元的闲置现金，这就引起一个疑问：为什么他们不充分利用

更多的资金来扩大业务呢？或者有人可能会让约翰·梅纳德·凯恩斯去问问这些企业：你们

的干劲哪去了？德意志银行美国首席经济师约瑟夫·拉沃尔尼亚称，虽然资本投资自 2009
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年年初的经济低谷以来回升了 12 个百分点，但目前的运营资金仍与 2008 年第一季度达到的

最高点 1.34 万亿美元相差 880 亿美元。他预计，目前的资本投资将不会达到那一峰值，并

且，直到 2011 年第二季度，资本投资才会正式开始扩张。（拉沃尔尼亚认为，资本投资包括

有形的设备和软件，但不包括新建的商店或制造工厂等建筑。他说道，建筑物上的投资只占

国内生产总值的 2%，是资本投资在 GDP 中所占比重的三分之一。） 

拉沃尔尼亚称，（资本投资的）势头已经明显转变，不久你将看到许多其他企业都会转

向资本投资，这只是个时间问题，而且最终这会导致企业雇用人员。但由于现在的运营资金

仍低于制高点 880 亿美元，就业率应该远远高于目前的状况。一家美国职业咨询公司

Challenger, Gray & Christmas 的首席执行官约翰·查林杰说道，已经积累了大量资金的企业

正在冒险一试，比如向全新的市场拓展业务，而这需要雇用新员工。根据该公司收集的数据，

美国公司已经宣布要在 8 月份雇用 118,209 名新员工。 

那么，是什么样的企业在行动呢？一些常出现在商业周刊网站上的成长型共有基金经理

人认为，一些公司不想退缩，并准备冒很大的风险（如果他们是有备而来的话），包括雄心

勃勃的资金投入项目，雇用新员工以及加大研发领域的投资。如果说这些公司存在共同点的

话，那就是他们察觉到了商机，并且对持续的市场需求满怀信心，不管这是由于技术方面的

新趋势或是由于新的市场对特定产品的需求。其他的企业名称可以在 Challenger, Gray & 

Christmas 公司编制的 2010 年 7 月雇用员工最多的美国企业列表中找到。 

“除非我们能签署一份为我们的顾客提供氧气、氮气或者氢气的新合同，否则我们是不

会投资的，”普莱克斯财务总监詹姆斯·索耶说道，“那些为期 15 年的合同里包括起码的照

付不议条款，确保我们资金投入的回报能够十分丰厚，不论经济状况的其他方面如何。” 

Clear Bridge 顾问公司小盘成长型基金经理人阿拉姆·格林说，许多年轻的公司拥有一

批经历过几个经济周期的企业家经理人，这些公司认为，他们可以领先一步，超过那些不愿

意投资的竞争对手。“很明显，管理层已经决定，‘还不是将脚抬离油门的时候。事实上，应

该加大力度使我们的产品远超竞争对手’。” 

 

Part B 

41. D 

本题需要找出文章的首段。浏览全文可以发现，本文主要介绍了对“留学生安全问题”

（international student security）进行的研究。研究报告大致是由研究内容、研究结果、意义

或建议三部分构成，所以首段应具备导入全文、提出问题的特征。通读各选项可以看出，选

项[D]首先对留学生的安全进行定义（We defined student security as...），然后说明他们对这一

问题的研究方法（empirical work）、研究地点（in Australia）及研究结果的适用范围（the 

underlying issues are common...to all countries）等。可见，该选项提出了留学生面临的安全问

题，不但导入了主题，而且为后文，即揭示研究成果和提供解决方法，埋下了伏笔，故正确。 

如果将选项[B]作为首段，首句 What did we find 前面没有相关内容介绍，显得过于突兀。

选项[F]首句转折连词 but 显然与上文有语意承接关系，也不适合放于首段，故均排除。选项

[A]、[C]、[G]分别提出解决问题的方法，也不符合文章首段的要求，故排除。 

 

42. B 

首段选项[D]引出研究内容的主题即留学生的安全问题，并在末尾指出，研究表明在一

定程度上，这些潜在的问题在所有国家都很普遍（...the underlying issues are common...）。由

此可以推测，下文将说明研究发现的问题。选项[B]首句 What did we find 复现首段主语 we，
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既能与上文承接，又自然引出了研究发现的一些问题：留学生的生活经历和当地学生的有三

方面的不同（The experience of international students differs from that of local students in three 

ways...），故正确。 

选项[F]首句 but 与第一段并无语意转折关系，故排除。提出解决方法的选项[A]、[C]、

[G]与上文在内容上也无法连贯，故排除。 

 

43. G 

第二段选项[B]指明留学生面临的三个问题：一、生活孤独，信息闭塞；二、交流障碍；

三、文化认同感的差异。可以推知，下文选项可能针对以上问题提出解决方案。选项[G]首

句What should be done to improve the safety and security of international students紧扣文章首段

提出的研究主题，并引出了上文所发现问题的改进方案，故正确。 

选项[A]提出通过留学生派出国和接收国之间的双边谈判，来解决留学生安全问题，该

选项与选项[G]相比，没有明显的过渡句，不能自然地引出下文内容，且与上文提出的留学

生面临交流困难等方面的问题不能呼应，故排除。 

选项[C]首句中 also 显然提示本题是承接上文提出的又一个解决方案，故排除。 

选项[F]首句中以“你”的身份揭示问题（you will find...），与上文 What did we find 不

符，故排除。 

 

44. B 

文章第四段要根据上文选项[G]和下文已给出位置的选项[E]， 从[A]、[C]、[F]中进行

筛选。上文选项[G]建议各个大学对留学生安全问题有所作为，下文选项 [E]笔锋一转

（however）指出了国家在解决此问题上的根本问题（the fundamental problem）所在，即制

度框架方面存在问题。由此可以推断，文章第四段可能提出国家和政府就留学生安全问题的

处理提供一些表面上的、一般的建议。选项[C]建议政府应该为留学生资助经济适用房，巡

视监督留学生租住的房子、交通和发生或可能发生暴力的场所，符合上述要求。且该选项和

上文选项[G]同是提出解决问题的方法，一个基于大学层面，一个基于国家层面，首句中 also

一词能与上文衔接。选项[C]放在此处上下文语意顺承，故正确。 

  选项[F]仍旧是在揭示问题，而非提出解决方案。而[F]项句首的 but，与上文在文意上并

不存在合理的转折关系，故排除。 

  选项[A]建议通过双边谈判，建立留学生安全的全球通用标准，如果将选项[A]放入此处，

下文选项[E]首句指出，“但是根本问题在于国家的管理制度”，这显然这并不是针对选项[A]

的建议而提出的，上下文语意无法承接，故排除。 

 

45. A 

上文选项[E]建议国家制定政策来保障留学生安全，并以澳大利亚留学生教育为例说明

目前法案虽然规定了大学承担的义务，但绝大部分是限于消费者保护和移民法规方面，并未

涉及留学生校园内外的安全，选项[A]针对上文不足之处，提出留学生应该享有和当地学生

对等的权利和义务，建议通过留学生派出国和接收国的双边谈判，达成协议，上下文语意连

贯。至此，选项[G]、[C]、[E]、[A]从大学层面到国家层面再到国际层面提出留学生安全问

题的解决策略，符合作者的行文思路。 

  由此可知，文章各段顺序是：[D] → [B] → [G] → [C] → [E] → [A]。排序完成之

后，应再通读一遍文章，审核前后段落词语衔接是否得当，语意是否自然连贯，逻辑关系发

展是否合理，若有不当之处，应细加辨别并作相应的调整，直至确信无误。 
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【全文翻译】 

[D] 我们认为，学生安全包括影响留学生获得授权及保护的所有问题：资金援助、住房、

医疗、安全、工作问题以及与所在大学及政府移民部门的关系问题。我们也对留学生的人际

圈、交流以及跨文化问题进行了调查。尽管我们是在澳大利亚进行的这一实证性研究，但是

我们和其他学者的调查结果显示，在一定程度上，这些潜在的问题是所有国家共有的。 

[B] 我们发现了什么呢？留学生的生活情形和当地学生有三方面不同。第一，与当地同

龄人相比，留学生的生活更边缘化、更孤独、信息更闭塞。第二，在澳大利亚，大部分留学

生至少面临一些英语交流的障碍，这不仅影响学业进步，而且影响日常生活。虐待和歧视现

象也经常与交流问题有关。第三，在文化认同感有影响的场合（不仅在跨文化交流中，还在

租房子、找工作等方面），当地学生和留学生之间会有显著的不同。 

[G] 该做什么来改善留学生的安全问题呢？对于他们来说，安全不仅意味着保护，也意

味着可以作为一个能够选择的自由人去行事。对于许多留学生来说，获得交流技能和取得学

位几乎同样重要。讲英语国家的大学应该把英语交流作为获取学位的一个正式要求。 

[C] 国家和地方政府也应该在留学生和当地学生学习和工作的地方为他们资助经济适

用房。同时要求对学生租住的房子进行巡视。他们应该提供受监控的交通工具，尤其在晚上。

警察应该巡查经常发生或可能发生暴力的危险地区。在刚来到新国家时，留学生应该被告知

足够的安全方面的情况。 

[E] 但是，根本问题在于国家的管理体制，这也是我们为适应全球化趋势应当改进的。

我们必须寻求途径，把留学生安全问题提升到各国政府、多边会谈及全球机构的政策议程上

来。例如，现在澳大利亚的留学生教育由《海外学生教育服务法案》来规范。该法案规定了

提供留学服务机构的义务，这些义务几乎都与消费者保护和移民法规有关。但没有提及校内

安全。该法案也不包括学生在校外的生活安全，而校外正是大多数安全问题发生的地方。 

[A] 留学生和当地学生有相同的需求，除了在国家选举时行使投票权等一些领域，他们

应享受同等的权利和保护。我们可以通过留学生派出国和接收国之间的双边谈判，取得一个

更全面的、以权利为基础的解决留学生安全问题的方法。为了保护和尊重在外求学的公民，

中国、印度、马来西亚和其他国家应该寻求一个系统化的管理体制。随着双边谈判形式的建

立，全球通用的标准可能会出现。 

 

【干扰项译文】  

[F] 但是如果更深入地考察，你将会发现，尽管大多数学生在国外获得成功，并且拥有

十分满意的生活经历，但是，当然不是所有学生都能做到这些，一些人甚至面临严重的问题，

这些问题远远超出适应陌生文化时的孤独和困难。一些留学生是严重犯罪的受害者。不幸的

是，他们的安全在就读国家得不到足够的保障，这些国家仍然视他们为外来者，置他们特有

的权利于不顾。尽管教育的全球流动性使这种管理留学生的方法变得过时了，但是国家的管

理依然跟不上脚步。 

 

Part C 

46. Room to Read — a nonprofit that promotes global literacy — aspires to curb the staggering 

figure of 759 million illiterate adults living in emerging nations. 

[结构分析] 本句的主干结构为 Room to Read...aspires to curb the staggering figure of...。该句

之前的部分是由 with 引导的介词结构，充当全句的状语。破折号之间的部分为主语 Room to 

Read 的同位语，对其进行解释说明，该同位语中包含一个由 that 引导的定语从句，修饰 a 
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nonprofit。句末现在分词结构 living in...作 adults 的后置定语。 

[译点分析]  

（1）a nonprofit...literacy：主语同位语，可按中文习惯直接译出，置于主语前，也可保留破

折号，维持英文语序；其中定语从句 that promotes global literacy 结构简单，可直接译为前置

定语“促进全球文化教育普及的”。 

（2）aspires to curb...nations：短语 aspire to do 意为“渴望做„„；有志于做„„”，与其后

的 curb 合译为“致力于控制„„；力求控制„„”；staggering 为现在分词结构作定语，意

为“令人吃惊的；惊人的”；句末的现在分词结构 living in emerging nations 则为 illiterate adults

的后置定语，该部分由于修饰宾语 figure 的定语较长，也表达多重意义，故可将其拆分，译

为独立的句子：新兴国家现有 7.59 亿成人文盲，数量惊人。 

[参考译文] 新兴国家现有 7.59 亿成人文盲，数量惊人。作为促进全球文化教育普及的非营

利性组织，“阅读空间”力求抑制这一数字的进一步扩大。 

 

47. The GSD pay close attention to Room to Read’s implementation timeline, the number of 

students and teachers being supported, and the percentage of community contribution. 

[结构分析] 本句为简单句。主语为 the GSD，谓语为 pay close attention to，宾语则较长，由

三部分组成，分别为 Room to Read’s implementation timeline, the number of...以及 the 

percentage of...。 

[译点分析]  

（1）The GSD...attention to：主语为 the GSD，由于前文中提到了 GSD 是一个“全球解决方

案数据库”，因此，此处 GSD 可直接译为“该数据库”。pay close attention to 可译为“密切

关注；紧密追踪”。 

（2）Room to Read’s...community contribution：本句的宾语较长，由三部分组成，翻译时应

综合对文章整体的理解，对部分信息进行灵活处理。implementation timeline 单从字面上理

解是“实施时间表”的意思，在这里可以根据上下文翻译为“经营进度”或“经营进展”，

这样既能体现文章的具体内容，也不会显得生硬、费解。第二个宾语中的 being supported 作

students and teachers 的后置定语，由于其结构比较简单，可直接翻译为前置定语“获得帮助

的；获得支持的”；percentage of community contribution 字面意思为“社会贡献的比例”，可

灵活译为“社会对它的贡献程度”。 

[参考译文] 该数据库密切关注“阅读空间”的经营进展、获得帮助的师生人数以及社会对

它的贡献程度。 

 

48. “Technology has been an invaluable tool that’s allowed us to reach out to our current investors 

as well as introduce ourselves to new supporters,” explains Wood. 

[结构分析] 本句为直接引语，引语部分主干结构为 Technology has been an invaluable tool...。

表语 tool 后紧跟定语从句 that’s allowed us...supporters。 

[译点分析]  

（1）Technology has been...tool：此处谓语为现在完成时 has been，表示持续的状态，翻译时

应体现出这一时态，将其译为“一直以来都是”。考生还应注意 invaluable 一词，切不可望

文生义，将其理解为“毫无价值的”，相反，其意为“极有价值的；极为宝贵的”。 

（2）that’s allowed...new supporters：tool 后紧跟由 that 引导的定语从句，且此处的 that’s=that 

has，由于该从句比较长，所以可单独翻译为一句话。另外，定语从句中包含一个 as well as

结构，连接的前后两部分分别为 reach out to our current investors 和 introduce ourselves to new 



  新东方《考研英语最后冲刺 5 套题》 

 19 / 21 
 

supporters，reach out to sb 意为“努力与某人保持沟通；想要帮助某人”，此句中是前一种释

义，故译为“与现有的投资人保持沟通”，在翻译 introduce ourselves to new supporters 时，

考虑到句子的连贯性，可以采用“正话反说”的翻译方法，不直接翻译为“介绍我们给新的

资助者”，而是译为“使新的资助者认识我们”。 

[参考译文] “技术一直以来都是一种极有价值的工具，它既让我们与现有的投资人保持沟

通，同时，也可以让新的资助者认识我们。”伍德解释说。 

 

49. The not-for-profit also aims to implant effective education programs in the developing world 

through its School Room program, along with improving literacy equality among the genders. 

[结构分析] 本句的主干结构为 The not-for-profit also aims to implant effective education 

programs...。介词短语 in the developing world 作地点状语，其后 through 引导的介词结构为

方式状语，句末的 along with...是介词结构作伴随状语。 

[译点分析] 该句的主语为 the not-for-profit 意为“这一非营利性组织”，指代“阅读空间”。

School Room program 为专有名词，可根据“阅读空间”这一组织活动的内容以及上下文文

意译为“校园阅览室计划”。along with 可译为“与此同时”，在翻译 improving literacy equality

时，为了符合中文表达习惯，可采用“正话反说”的方法，将其译为“改善文化水平的不均

衡”。 

[参考译文] 这个非营利性组织也旨在通过其“校园阅览室计划”将有效的教育项目植入发

展中国家，与此同时也改善这些国家中男女文化水平不均衡的状况。 

 

50. “I think the markets are efficient, in the sense that a lot of business leaders see in Room to 

Read an organization that is run like a business and they therefore continue to invest in us.” 

[结构分析] 本句为复合句，主句结构为 I think...，think 后为省略 that 的宾语从句。in the sense

至句末为介词结构作全句的状语，该状语中又包含两个由 that 引导的定语从句，分别修饰

sense 和 organization。 

[译点分析]  

（1）in the sense that...organization：in the sense 意为“从某种意义上而言”，表明说话的角

度，其后 that 引导的从句则具体阐述“何种角度”，由于该定语从句较长，可直接将其独立

成句翻译。see sth in sb/sth 意为“认为或发现„„有（某种品质或特质）”，此处正常语序应

为 see an organization in Room to Read，但由于宾语 organization 后有定语从句修饰，故将其

后置。 

（2）that is run like a business：定语从句修饰 organization，可译为前置定语，意为“像企业

一样被经营的”，且为了整句语意的通顺，可将被动语态译为主动语态，即“按照企业运营

方式经营的”。 

（3）and they...in us：they 指代 a lot of business leaders，therefore 意为“因此”，体现 and 前

后句之间的因果关系，翻译时应注意。 

[参考译文] “许多企业领导人都认为‘阅读空间’是一个按照企业的运营方式经营的组织，

因此他们还会继续向我们投资，从这个意义上说，我认为市场是高效的。” 

 

【全文翻译】 

过去十年，“阅读空间”（Room to Read）在全球开设了一万多家图书馆，并给世界各国

儿童分发了 740 万册图书。新兴国家现有 7.59 亿成人文盲，数量惊人。作为促进全球文化

教育普及的非营利性组织，“阅读空间”力求抑制这一数字的进一步扩大。 



  新东方《考研英语最后冲刺 5 套题》 

 20 / 21 
 

早在 2000 年创立“阅读空间”之前，曾任微软高管的约翰·伍德就表示：“如果每个

慈善机构都能引起不止一家企业的关注，那这个世界将会变得更加美好。我们已经创建了一

个我认为是混合型的组织——与最好的企业融为一体的一流慈善机构。” 

2010 年，“阅读空间”的目标是筹集 3,000 万美元。2009 年，该组织共筹得 2,830 万美

元的现金和股票——大大超过了 2,300 万美元的预期目标，比 2008 年的筹款增加了 28%。 

技术是该组织实现其目标的关键。Salesforce.com 基金会向“阅读空间”捐献了客户关

系管理系统许可证，以帮助其建立自己的全球解决方案数据库。该数据库密切关注“阅读空

间”的经营进展、获得帮助的师生人数以及社会对它的贡献程度。这一技术帮助“阅读空间”

向捐助者反馈相关经营数据。 

“技术一直以来都是一种极有价值的工具，它既让我们与现有的投资人保持沟通，同时，

也可以让新的资助者认识我们。”伍德解释说，“Twitter 为我们带来了全新的支持者群体—

—目前多达 43 万人，我们乐于与他们实时交流，分享他们可能感兴趣的最新新闻或报道。”

“阅读空间”是 Twitter 最早的社交革新赞助组织。 

这个非营利性组织也旨在通过其“校园阅览室计划”将有效的教育项目植入发展中国家，

与此同时也改善这些国家中男女文化水平不均衡的状况。在所有成年文盲群体中，有三分之

二为女性。在女童教育计划的帮助下，已有超过 9,000 名女学生享受到了教育基金。 

伍德表示，“阅读空间”的重要性只有在世界经济不景气的时候才会日益突显出来。“如

果说金融危机也有好处的话，这种好处就在于让人们在投资时比以往任何时候都慎重，这同

样适用于公益性投资。”他解释道。“许多企业领导人都认为‘阅读空间’是一个按照企业的

运营方式经营的组织，因此他们还会继续向我们投资，从这个意义上说，我认为市场是高效

的。” 

 

 

Section Ⅲ  Writing 

Part A 

【优秀范文】 

Dear Sir or Madam, 

From your letter, we understand that the crowded condition of our dining hall has caused you 

a lot of trouble. We’re sorry for the inconvenience we have brought to you. 

To avoid the crowdedness, we suggest you come to have your meals with the E-card during 

the off-peak hours, from 6:30 to 7:30 in the morning, from 13:00 to 14:00 in the afternoon, and 

from 18: 00 to 20:00 in the evening. During those periods, you should have no trouble getting help 

and enjoying a relatively comfortable environment. What’s more, we will open more service 

windows and offer more tables soon. 

Please let us know whether you think the problem is working out. And we’d always 

appreciate your comments on our dining hall. 

 

Yours sincerely, 

Li Ming 
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Part B 

【审题谋篇】 

图画中是一个刚毕业的大学生，手里拿着毕业证，然而他背后的学校大门紧闭，学生身

上竟未着一件衣物。昔日莘莘学子如今却落得衣不蔽体，只剩一张毕业证的惨状，于是，局

促不安的他只好用毕业证来遮挡身体。由图片可知，这幅图意在反映当下的热门话题——大

学毕业生就业难，大学教育与社会需求脱节。对于此类话题，我们应该首先描述图画反映的

现象，然后分析问题背后的原因，最后提出解决问题的方案。 

这样我们就可以轻松地勾勒出这篇作文的整体框架： 

第一段：引出主题，描绘图画的内容。 

第二段：揭示画面反映的社会现象，分析现象背后的原因。 

第三段：提出解决方案，发表自己的观点，总结全文，再次点明主题。 

 

【优秀范文】 

It is vividly depicted in the cartoon that a newly-graduating student stands outside the door of 

a university, holding the certificate of graduation. We can also find that the door is closed, which 

makes the student confused and nervous. Moreover, the student is naked, which stands for that the 

student has learned nothing during four years of staying in college and now he appears to feel 

helpless and the only thing he can do is to use the certificate to cover up his private parts. 

Undoubtedly the cartoon subtly conveys the meaning that our educational system does not 

help college students meet the social needs, which should be taken more seriously than before. 

And we can see clearly that the students, having learned nothing practical in college years, are 

unable to support themselves in the real world. One cause of this embarrassing situation may 

probably lie in deficiency of pre-employment education in university. Being an academic 

institution itself, a university often places far more emphasis on scholarly education than practical 

experience, hence lacking certain educational system to encourage students’ involvement in 

society. Another is that students do not focus their attention on study but on online games and 

campus love. They have wasted the time that should be spent on academic study, let alone on any 

social practice. 

It is widely acknowledged that the only way out is to energize the school management and 

cultivate students’ ability. For one thing universities can set some work-related courses. For 

another, students should have more social practices off campus. Only in this way could students 

leave school equipped with more useful skills and would not feel nervous and stressed. 

 


